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. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui kegiatan eksplorasi, siswa dapat menjelaskan penjumlahan dan
pengurangan dua pecahan biasa berbeda penyebut dengan benar.

2. Dengan berdiskusi, siswa dapat memilih penyelesaian masalah yang
berkaitan dengan penjumlahan dan pengurangan dua pecahan biasa dengan

tepat.

Simaklah video pembelajaran berikut agar lebih memahami cara mengerjakan penjumlahan
dan pengurangan pecahan biasa.,

Sumber: Ruang Belajar Channel (2019)

{oLIVEWORKSHEETS



AN,

T D

A. Menghitung Nilai Pecahan pada Biskuit

1. Siapkan 3 buah biskuit atau sejenisnya |
2. Potonglah ketiga buah biskuit tersebut
menjadi beberapa bagian berukuran sama
(biskuit A=3 bagian, biskuit B=4 bagian,

biskuit C=2 bagian)
Nilai Pecahan Potongan Biskuit
No Nama Biskuit Banyak bagian Bagian yang | Nilai Pecahan
diambil
1 Biskuit A 3 2 2
3
2 Biskuit B 1 —
3 Biskuit C 1 —

B. Menghitung Penjumlahan dan Pengurangan Pecahan Biasa pada Biskuit

Soichh mekuske i blel diae|l  (Bakah B B-

lakukanlah  penjumlahan  dan

pengurangan pada nilai pecahan
Contoh

biskuit tersebut. Kerjakan sesuai
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Carilah beras yang memiliki berat % kg dengan cara menghitung penjumlahan dan
pengurangan pecahan yang tertera pada beras berikut.




Aktivitas 3

Diskusikanlah permasalahan berikut bersama teman kelompokmu!

1. Disuatu sekolah terdapat kelas SA dan kelas 5B.

Di kelas 5A, jumlah siswa memakai kacamata sebanyak 8 dari 20 siswa, sedangkan di
kelas 5B jumlah siswa yang memakai kacamata sebanyak 15 dari 30 siswa. Tentukan:

1) Berapa bagian siswa yang memakai kacamata di kelas 5A?

2) Berapa bagian siswa yang memakai kacamata di kelas 5B?

3) Berapa jumlah bagian siswa yang memakai kacamata di kelas SA dan 5B?

|
: 1) Bagian siswa yang memakai kacamata di kelas SA = — dapat disederhanakan |

I
: menjadié I
| 2) Bagian siswa yang memakai kacamata di kelas 5B = — dapat disederhanakan |
| menjadi 7 |
: 3) Jumlah bagian siswa yang memakai kacamata di kelas SA dan 5B |
| 2 1 |
| stzT—t—=— :
: Jadi, jumlah bagian siswa yang memakai kacamata di kelas 5A dan 5B adalah |
| |
|
1 |
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2. Di hari libur keluarga Adi menghabiskan waktu dengan berkemah di halaman rumah dan
menikmati jus jeruk yang dibuat oleh ibu.

Jika semula ibu memiliki persediaan E kg jeruk kemudian ibu menggunakan i kg jeruk
untuk membuat jus, berpakah sisa jeruk yang dimiliki ibu?

Kalimat matematika permasalahan di atas (klik salah satu)

Langkah penyelesaian

Jadi, sisa jeruk yang dimiliki ibu adalah kg
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Refleksi

Tulislah pemahaman kalian terkait operasi hitung penjumlahan dan pengurangan
pecahan biasa pada kolom di bawah ini!
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1 2 3 4 S
I x 1=1 1 x 2=2 1 3=3 1 4=4 I x 5=5§
2 x 1=2 2 x 2=4 2 x 3=6 2 x 4=8 2 x 5=10
3 x 1=3 3 x 2=6 3 x 3=9 3 x 4=12 3 x 5=15
4 x 1=4 4 x 2=8 4 3=12 4 x 4=16 4 x 5=20
5 x 1=5 5 x 2=10 5 3=15 5 x 4=20 5 x 5=25
6 x 1=6 6 x 2=12 6 3=18 6 x 4=24 6 x 5=30
7 x 1=7 7 x 2=14 7 3=21 7 x 4=28 7 x 5=35
8 x 1=8 8 x 2=16 8 3=24 8 x 4=32 8 x 5=40
9 x 1=9 9 x 2=18 o 3=27 9 x 4=36 9 x 5=45
10x 1=10 10x 2=20 10x 3=30 10x 4=40 10x 5=50

6 | 8 9 10
1 6=06 1 x 7=17 1 8=8 1 9=9 I x 10=10
2 =12 2 x 7=14 2 8=16 2 x 9=18 2 x 10=20
3 x 6=18 3 x T=2x 3 8=24 3 x9=27 3 x 10=30
4 x 6=24 4 x 7=28 4 8§=132 4 x 9=36 4 x 10=40
5 x 6=30 § x 7=35 5 8=40 5 x 9=45 5 x 10=50
6 x 6=36 6 x 7=42 6 =48 6 9=154 6 x 10=60
7 6=42 7 x 7=49 7 8=156 ) 9=63 7 x 10=70
8 6=48 8 x 7=56 8 8=1064 8 9=72 8 x 10=80
9 6=54 9 x 7=63 9 8=72 9 9=281 9 x 10=90

6 =160 10x 7=70 8=280 9=90 10x 10=100




